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Ответ: );6sin5sin()6sin;0( x . Указание. Заметим, что 05sin  и 06sin  , т.к.  5
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Методом интервалов получаем ответ (поскольку 06sin6sin5sin  ).

11.2. Докажите неравенство для положительных чисел х, у: yyxxxyyx  2222 .
Указание. См. задачу 10.2.

11.3. Можно ли разбить квадрат 1010 на 100 равных прямоугольников, у каждого из которых длины
неравных сторон отличаются на единицу?

Ответ: нельзя. Указание. См. задачу 10.3.

11.4. Существуют ли удовлетворяющие уравнению 3
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x а) различные натуральные числа x, y, z ?

б) различные целые числа x, y, z ?
Ответ а) не существуют, б) существуют. Указание. а) Из неравенства о средних для трех положительных

чисел следует, что 333 
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x , причем равенство достигается только в случае равенства

чисел
x
z
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x ,, , т.е. при x=y=z. б) Пример x=4, y=1, z= -2 показывает существование искомого решения.

11.5. Дана окружность единичного радиуса с центром О. Точка А находится на расстоянии а от центра (
10  a ). Через точку А проводят всевозможные хорды MN. а) Найдите длину наименьшей хорды MN.

б) Найдите наибольшую площадь треугольника OMN.

Ответ: а) 212 a ; б) при
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21 aa  . Указание. См. задачу 10.5.


